



UPORNO NE ODGOVARA NA PITANJA VAŽNA ZA BOLESNU DJECU:

TOMAŠEVIĆ ŠUTI O AFERI; Nogalo: građani mu neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice! ([http://promise.hr/tomasevic-suti-o-aferi-nogalo-gradani-mu-nevere-oprostiti-ubijanje-projekta-nove-dječje-bolnice/](http://promise.hr/tomasevic-suti-o-afери-nogalo-gradani-mu-nevere-oprostiti-ubijanje-projekta-nove-dječje-bolnice/))

ZAGREB (HTTP://PROMISE.HR/CATEGORY/ZAGREB/) 10. studenoga 2022. | Damir Kramarić (<http://www.promise.hr>)

Sviđa mi se Podijeli 197 ljudi se ovo sviđa. Registriraj se kako biste vidjeli što...
<https://twitter.com/share?url=http://promise.hr/tomasevic-suti-o-aferi-nogalo-gradani-mu-nevere-oprostiti-ubijanje-projekta-nove-dječje-bolnice/&text=TOMA%C5%A0EVI%C4%86%20%C5%A0UTI%20%20AFERI%3B%20Nogalo%3A%20gra%20>
Email Print

"Slaže li se gradonačelnik s tvrdnjom da je zaustavljanjem izgradnje nove dječje bolnice prevario birače? U kakvom su stanju ostale dječje bolnice i zar zdravlje djece nije bitno...?", upitali smo gradonačelnika, no nije nam odgovorio. Dr. Nogalo: "Tomašević je pristao biti krvnik projekta najsuvremenije Dječje bolnice! Zašto je to učinio, to nikome nije jasno. Od građana se sada okreće oligarsima koji se žele dočepati i atraktivne lokacije na Brestovcu i stare zgrade bolnice, ali i 60 milijuna eura. Sluša te oligarhe, a ne one koji su ga izabrali. Ali koštać će ga to. Kada su u pitanju bolesna djeca, glasači ne opraštaju. Tu nema oprosta", smatra dr. Boro Nogalo

(<http://promise.hr/wp-content/uploads/2022/11/nogalo-tekst-promise.jpg>)Kada smo početkom studenog objavili razgovor s dr. Borom Nogalom ([SKENIRAJ KOD I PODRŽI NAS SVOJOM DONACIJOM **Promise.hr**

Pokreni svoju mBanking aplikaciju, otvori opciju skeniraj i plati, zatim skeniraj ovaj barkod. Preostaje samo izmijeniti željeni iznos donacije.](http://promise.hr/zbog-tomasevica-ostat-cemo-i-bez-</p></div><div data-bbox=)

Laserska operacija vena

Dr Srđan Babić

Minimalno invazivni tretman proširenih vena

jatros.rs

OTVORI





DR. NOGALO O NAMJERNOM UNIŠTAVANJU PROJEKTA SREBRNJAK:

'Zbog Tomaševića ostat ćemo i bez bolnice i bez 60 milijuna eura! Iza svega su koruptivne i nečasne radnje'

bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/) u kojem on 'prstom upire' u gradonačelnika Tomaševića tvrdeći da svjesno i namjerno 'ubija' projekt izgradnje najsuvremenije dječje bolnice Srebrnjak te da su u pozadini koruptivne i nečasne radnje..., očekivali smo da će zagrebački gradonačelnik jedva dočekati da odgovori na te tvrdnje.

Zašto ne demantira Nogala, ako tvrdnje ne stoje?

No, Tomislav Tomašević već desetak dana ne odgovara na naša pitanja vezana uz skandal s uništavanjem projekta vrijednog 60 milijuna eura – kojim bi Grad Zagreb gotovo besplatno dobio najsuvremeniju novu dječju bolnicu i znanstveno istraživački centar na Srebrnjaku ?!

Najviše začuđuje što zagrebački gradonačelnik izbjegava tako odgovoriti i na **konkretne optužbe koje je na njegov račun iznio bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak** (<http://promise.hr/zbog-tomasevica-ostat-cemo-i-bez-bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/>) i glavni kreator projekta za kojega je EU odobrio i Hrvatskoj uplatio velik iznos (naša pitanja su niže u tekstu).

Od dobro upućenih izvora čuli smo naknadno da odgovore na šakaljiva pitanja u vezi s aferom Srebrnjak najvjerojatnije nećemo ni dobiti, jer gradonačelnik Tomašević na neugodne novinarske upite, kažu naši sugovornici, niti ne odgovara!

Reci ne borama - Fotolaser

Imamo rješenje za bore bez igle i filer
bore Fotona laserom. Rezerviraj term

Estetic centar Ostojić

Koi

Visoke kvalitete
Ruto promet d.o.o.



Nogalo: Njegova šutnja je gromoglasan odgovor

Zamolili smo potom dr. Boru Nogala da nam komentira Tomaševićevu šutnju.



"I izbjegavanje odgovora je gromoglasan odgovor. Gradonačelnik Tomašević je očito pristao biti grobar i krvnik projekta najsvremenije Dječje bolnice! Zašto je to učinio, to nikome nije jasno. Pogotovo to nije jasno građanima Zagreba i njegovim glasačima koji su očekivali da će spasiti, a ne uništiti projekt Srebrnjak. Tomašević se sada od građana okreće oligarsima koji se žele dočepati i atraktivne lokacije na Brestovcu i stare zgrade bolnice, ali i 60 milijuna eura koji su sjeli na račun Ministarstva zanosti. On sluša te oligarhe, a ne one koji su ga izabrali", smatra dr. Boro Nogalo.

Tumači da je riječ o oligarsima iz akademskih te iz poduzetničkih krugova.

"Oni sada kontroliraju gradonačelnika, oni ga brifiraju i govore mu što da radi. Nevjerojatno je da Tomašević uporno ne želi razgovarati s nama koji smo osmislili projekt vrijedan gotovo pola milijarde kuna. Ne želi donijeti odluku o faziranju, koja bi spasila projekt. Tomašević pod hitno mora reći: da ili ne – projektu Srebrnjak. Ali onda mora stati iza toga što odluči. Grad Zagreb je vlasnik Dječje bolnice Srebrnjak i samo Tomašević može odlučiti o projektu. Neka stoga napokon preuzme odgovornost za zdravlje djece i za propast projekta najsvremenije dječje bolnice", bez okolišanja govori Nogalo.

Građani siti šupljih priča o bolnici u Blatu

Nastavlja riječima da je hrvatska javnost sita šupljih priča o tobožnjoj izgradnji nove bolnice u zagrebačkom Blatu – na mjestu odavno započete, a nikada dovršene Sveučilišne bolnice.

"Znaju ljudi da su te priče 'na vrbi svirala'. Ali koštati će ga to što je iznevjerio glasače. Jer glasači, kada su u pitanju bolesna djeca, ne opraštaju. Tu nema oprost! Osobno razgovaram s mnogim ljudima i vidim da je svima jasno što se događa. To su ljudi koji su glasali za Tomaševića, obični priprosti ljudi koji nemaju novca i veza da bi se preko reda ugurali u bolnicu. Te obične ljude zastupam i u njihovo ime govorim. Mogli smo imati novu dječju bolnicu u kojoj bi svaki roditelj mogao biti uz svoje dijete. Svaka soba bila bi apartman, jednodnevna dječja kirurgija, bile bi tu i igraonice za djecu te mnogi drugi sadržaji, a sve to platila je Europska unija! Ne odobri li Tomašević projekt, sve će nepovratno propasti", napominje bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak.

Kaže da su sve bolnice u Hrvatskoj: i Rebro i Dubrava i Merkur, Sveti Duh, KBC Rijeka, Pula..., pretežno plaćene novcem Republike Hrvatske, iako su mogle biti plaćene EU novcem.

'Bandić dao suglasnost, Tomašević ne daje'

"Mnogima nije u interesu povlačenje europskog novca, jer se u tom slučaju sve transparentno financira, a postoji i rigorozan monitoring cijelog procesa. Ne može se krasti i manipulirati, a to nekima ne odgovara. Valja napomenuti da je pokojni Milan Bandić dao suglasnost za novu Dječju bolnicu Srebrnjak, jer bez toga ne bi bilo projekta, a da Tomašević ne daje suglasnost", podvlači dr. Nogalo.

Objašnjava zatim da su i mnogi drugi veliki EU projekti u Hrvatskoj dobili suglasnost za faziranje (prva faza) iako su kasnili s provedbom.

i x

Rezervirajte svoj termin

Rezervirajte svoj termin za konzultacije u Poliklinici E danas

Poliklinika Bagatin

"I projekt **Instituta Ruđer Bošković** i mnogi drugi dobili su dozvolu za faziranje. No za te projekte suglasnost daje Vlada RH, dok za projekt Srebrnjak suglasnost treba dati Grad Zagreb. Vlada, dakle, u sličnim slučajevima daje suglasnost, dok Tomašević beskrajno oklijeva", tumači popularni bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak.

Kazao nam je da ga je nakon našeg teksta mnogo ljudi kontaktiralo te da su reakcije na njegove tvrdnje, odnosno na našu priču, vrlo pozitivne. Ljudi su, tvrdi, ogorčeni zbog skandala.



Na djelu prešutni dogovor Tomaševića i HDZ-a

"Nekoliko novinara velikih medija ovih me je dana zvalo zbog iste teme. I zaposlenici u Dječjoj bolnici dobro vide što se događa. Naravno da bi svi željeli raditi u suvremenijoj i luksuznijoj bolnici i da me i dalje podržavaju. I šira javnost, kao i mediji, su na strani projekta Srebrnjak i to je lijepa satisfakcija. Ali to ništa ne znači jer o projektu odlučuje politika, odnosno gradonačelnik Tomašević", zaključuje dr. Boro Nogalo.

Na tvrdnju (koju smo dobili od dobro upućenih izvora) da je projekt Srebrnjak zaustavljen prešutnim dogovorom Tomaševića i HDZ-a – koji sada zajedno guraju predizbornu priču o skoroj izgradnje bolnice u zagrebačkom Blatu, Nogalo je kao iz topa ispalio da je riječ o najsrmotnijoj i moralno neprihvatljivoj koaliciji koja želi uništiti projekt i eutanazirati novu dječju bolnicu. Upitao se zašto SDP šuti iako sve znaju o projektu?!

Je li to borba za natalitet? To je igranje sudbinom djece!

"Oni će uništiti budućnost djece ugrožene bolestima! Je li to demografija? Je li to borba za natalitet? To je igranje sudbinom djece i njihovih roditelja! Borit ću se i poslije ovoga da pokažem na kojem nivou politika funkcionira. Ovaj skandal dokazuje da u Zagrebu i u Hrvatskoj imamo socijalnu osjetljivost na nuli, domoljublje na nuli, kršćanske vrijednosti – na nuli. Nije normalno da ljudi šute o ovom skandalu, ako smo većinski kršćanska zemlja. Kako je moguće da se ovo uopće događa?", ogorčen je kreator vrijednog i vrhunski ocijenjenog projekta 'Srebrnjak'.

Nastavlja riječima da će političari sada ponovno puštati dimne bombe i davati lažna obećanja poput onoga da će obnoviti Imunološki zavod, da će izgraditi novu bolnicu u Blatu, Stadion..., ali dodaje da Tomaševiću građani nikada neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice.

Uništavanje javnog u korist privatnog zdravstva

"Nova bi bolnica bila namijenjena običnom čovjeku, koji sada mora ići privatniku ako se razboli. Valjda je to i cilj, ali ja se ne slažem s uništavanjem javnog u korist privatnog zdravstva. Osobno nemam ništa protiv privatne inicijative i privatnih klinika, no morali bi postojati jasni kriteriji. Ovo je teška prostitucija: javni sustav namjerno uništavaju dok privatni jako dobro funkcionira. To je rasturanje hrvatske države! Obične je ljude itekako briga kada im se razboli dijete, a kada bolest ne mogu liječiti. Tomaševićovo ponašanje pokazuje kakav je njegov odnos prema bolesnoj djeci i njihovim roditeljima. Ti ljudi bit' će bitni kada dođu izbori. Tomaševića će ovo itekako skupo koštati", zaključuje dr. Boro Nogalo uz napomenu da će se i dalje bez kalkulacija boriti za projekt za kojega je ranije rekao da je 'njegovo životno djelo'.

Budući da se doista radi o rijetko viđenoj i golemoj aferi, za koju još uvijek postoji velik interes hrvatske javnosti, i dalje ćemo od zagrebačkog gradonačelnika tražiti da odgovori na pitanja, koja smo mu u dva navrata u zadnjih deset dana poslali.

Evo što smo upitali Tomaševića:

"Zašto se gospodin Tomašević ne sastaje s kreatorima odobrenog i vrlo vrijednog projekta nove dječje bolnice i translacijskog centra (s dr. Mirjanom Turkalj i dr. sc. Borom Nogalom), odnosno zbog čega izbjegavanjem donošenja potrebnih odluka gradonačelnik blokira taj projekt vrijedan čak 60 milijuna eura (EU novac je već nekoliko godina na računa i spreman je za korištenje)?

Zbog čega Grad Zagreb dosad nije povukao i ne povlači jamstva u vrijednosti 17,5 milijuna kuna od tvrtke Kamgrad, nakon što je ta tvrtka još proljetos izašla iz projekta i napustila gradilište?



LED Solarna Lampa sa Senzorom

Potpuno autonomna lampa - sama se puni tokom dana i automatski svijetli noću.

SharkLight

Kupite

Zašto je gradonačelnik Tomašević usmeno povukao odluku o faziranju, premda bi suglasnost za početak faziranja značilo da je vrlo vrijedni projekt na Srebrnjaku spašen? Zbog čega, dakle, gradonačelnik ne daje suglasnost za prvu fazu projekta? Zašto je Tomašević nakon izbora promijenio stav prema projektu 'Dječjeg centra za translacijsku medicinu' Dječje bolnice Srebrnjak, odnosno zašto je prije izbora govorio da je to najvrijedniji zagrebački projekt i da projekt Dječje bolnice Srebrnjak treba dovršiti, a sada ne djeluje u skladu s tim predizbornim obećanjem?

Ne misli li gospodin Tomašević da je tako prevario svoje birače?

Budući da je projekt 'Dječjeg centra za translacijsku medicinu' Dječje bolnice Srebrnjak' dobio odlične ocjene EU recenzenata, budući da je novac za projekt odavno uplaćen na račun u Hrvatskoj te budući da bi Grad Zagreb i Republika Hrvatska kroz taj projekt mogli (gotovo za nula kuna) dobiti najmoderniju dječju bolnicu, zbog čega gradonačelnik Tomašević svojim nedjelovanjem, prema svemu sudeći, koči cijeli taj dragocjeni projekt?

U kakvom su stanju ostale dječje bolnice u Zagrebu, odnosno zar Gradu Zagrebu ne treba moderna dječja bolnica? I zar zdravlje djece nije važno?

Je li riječ o koruptivnim radnjama?

Zašto Grad Zagreb, pokraj odobrenog vrlo vrijednog EU projekta izgradnje moderne dječje bolnice na Srebrnjaku, ponovno ulazi u bezbroj puta recikliranu i šuplju priču o izgradnji nove bolnice u zagrebačkom Blatu, kada svi znamo da se već desetljećima govori o početku izgradnje bolnice pokraj Save, a da ništa nije učinjeno i da je veliko pitanje hoće li u skorije vrijeme biti išta od prekosavske bolnice?

Stoje li tvrdnje dobro upućenih sugovornika u ovu problematiku, pa i dr. sc. Bore Nogala, da iza blokiranja projekta 'Dječjeg centra za translacijsku medicinu' Dječje bolnice Srebrnjak' stoje nečasne i koruptivne radnje?

Zbog čega gradonačelnik Tomašević u javnim istupima tvrdi da će Grad Zagreb, u slučaju kašnjenja, morati vratiti svih 432 milijuna kuna Europskoj Uniji, kada Grad Zagreb u cijelom projektu, prema ugovoru, sudjeluje sa svega 9,5 milijuna kuna?

Je li spreman odgovarati za propast 60 milijuna eura?

Bivši ravnatelj Dječje bolnice Srebrnjak tvrdi da i nakon smjene vlasti u Zagrebu doživljava stalni reket i mobbing. Zašto je aktualna ravnateljica Dječje bolnice Srebrnjak, dakle kadar koju je izabrao Upravni odbor za Tomaševićeva mandata, pred Vrhovnim sudom pokrenula reviziju pravomoćne presude prema kojoj se dr. Boro Nogalo treba vratiti na isto radno mjesto u bolnicu?

Je li gradonačelnik Tomašević spreman preuzeti odgovornost za propast projekta od 60 milijuna eura, odnosno je li gospodin Tomašević svjestan da će, propadne li 432 milijuna kuna vrijedan projekt, on biti odgovoran za veliku štetu, kao i za to da Zagreb i Hrvatska neće dobiti najmoderniju dječju bolnicu?

Je li gradonačelnik Tomašević spreman ipak donijeti potrebne odluke i spasiti ovaj vrlo vrijedan projekt? Pod kojim uvjetima?"; stoji u novinarskom upitu kojega smo 1. studenog poslali glasnogovornici zagrebačkog gradonačelnika i kojega smo ponovno poslali u ponedjeljak 7. studenog kao požurnicu na prethodni novinarski upit.



Nazivali smo u srijedu 9. studenog i ured gradonačelnika Tomaševića i glasnogovornicu, no nitko se na naše više puta ponovljene pozive nije javio.

Je li ravnateljica bolnice od suda tražila reviziju presude Nogalu?

Sličan upit poslali smo u dva navrata i ravnateljstvu Dječje bolnice Srebrnjak:

”Što ravnateljica Dječje bolnice Srebrnjak, gospođa dr. Markov Glavaš, te ostali odgovorni čine da spase dragocjeni projekt ‘Dječjeg centra za translacijsku medicinu’ Dječje bolnice Srebrnjak te izgradnju moderne dječje bolnice?

Zbog čega Ravnateljstvo Dječje bolnice Srebrnjak u dogovoru s odgovornima u Gradu Zagrebu dosad nisu povukli i ne povlače jamstva u vrijednosti 17,5 milijuna kuna od tvrtke Kamgrad, nakon što je ta tvrtka još proljjetos izašla iz projekta i napustila gradilište?

Je li aktualna ravnateljica Dječje bolnice Srebrnjak pred Vrhovnim sudom RH pokrenula (potaknula) reviziju pravomoćne presude prema kojoj se dr. Boro Nogalo trebao vratiti na isto radno mjesto u bolnicu? Zbog čega?”, stoji u našem upitu kojega smo novoj ravnateljici Dječje bolnice Srebrnjak poslali najprije u srijedu 2. studenog, a potom i u ponedjeljak 7. studenog.

Odgovore do danas nismo dobili.

Ministarstvo znanosti: O detaljima pitajte Grad Zagreb

Na slična pitanja odgovorili su nam, doduše kratko i izbjegavajući suštinu, iz Ministarstva znanosti i obrazovanja.

”Republika Hrvatska je kroz EU fondove osigurala 432.176.115,93 kuna za provedbu velikog projekta „Dječji centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice Srebrnjak (CCTM)“, a za čiju provedbu su isključivo odgovorni korisnik velikog projekta, Dječja bolnica Srebrnjak i Grad Zagreb, vlasnik bolnice Srebrnjak.

Prema informacijama koje smo dobili od odgovornih za realizaciju projekta (Dječja bolnica Srebrnjak i Grad Zagreb), provedba projekta bila je otežana zbog izvanrednih okolnosti epidemije COVID-19 i potresa što je uzrokovalo smanjenu dostupnost ljudskih, tehničkih i drugih resursa korisnika za potrebe provedbe projekta.

Ukupna dodijeljena bespovratna sredstva za predmetni projekt iznose 432.176.115,93 HRK te se sredstva za isti osiguravaju u državnom proračunu na poziciji Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Sredstva se isplaćuju tek nakon kontrole i odobrenja troškova od strane Središnje agencije za financiranje i ugovaranje (SAFU) nakon čega Ministarstvo ista isplaćuje Korisniku, odnosno Dječjoj bolnici Srebrnjak.

Naime, SAFU je Posredničko tijelo razine II koje kontrolira i odobrava sve troškove po projektnim aktivnostima za projekt “Dječji Centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice Srebrnjak” te je do sada odobrilo za isplatu ukupno 8.295.802,46 HRK. Nakon čega bi MZO isplaćivalo odobrena sredstva na račun projekta u roku od 24 sata.

U skladu s navedenim, molimo Vas da se za sve detaljnije informacije o projektu obratite nositeljima projekta Dječjoj bolnici Srebrnjak i Gradu Zagrebu koji je vlasnik bolnice i odgovoran za njeno financiranje i funkcioniranje”, stoji u odgovorima Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Ministarstvo zdravstva: Obratite se Gradu

I u Ministarstvu zdravstva svu su odgovornost prebacili na Grad Zagreb.

”Što ministar Beroš i odgovorni u Ministarstvu zdravstva čine da spase dragocjeni projekt ‘Dječjeg centra za translacijsku medicinu’ Dječje bolnice Srebrnjak te izgradnju moderne dječje bolnice?

Zašto odgovorni u Ministarstvu zdravstva, pokraj odobrenog vrlo vrijednog EU projekta izgradnje moderne dječje bolnice na Srebrnjaku, ponovno ‘guraju’ bezbroj puta recikliranu priču o izgradnji nove bolnice u zagrebačkom Blatu, kada svi znamo da se već desetljećima govori o početku izgradnje bolnice



pokraj Save, a da ništa nije učinjeno i da je veliko pitanja hoće li u skorije vrijeme biti išta od prekosavske bolnice (projekt bi tek trebao dobiti zeleno svjetlo od EU, dok za projekt na Srebrnjaku 60 milijuna eura europskog novca već godinama stoji na računu u Hrvatskoj)?

Je li ministru Berošu i odgovornima u Ministarstvu zdravstva poznato da je i bivši ministar Kujundžić početkom srpnja 2018. bombastično u medijima najavljivao početak izgradnje nove bolnice u Blatu, kazavši da će bolnica biti dovršena u roku od tri do četiri godine (da je Kujundžić govorio istinu, danas bi imali novu bolnicu, no do danas nije učinjeno baš ništa!)?

Najavljujući reformu zdravstva ministar zdravstva, gospodin Beroš, je ovih dana rekao da je to najvažniji politički i društveni projekt u Hrvatskoj te je naglasio da je potrebno ozdraviti zdravstveni sustav.... Niti jednom nije spomenuo izgradnju moderne dječje bolnice i centra izvrsnosti na Srebrnjaku. Zašto?

Nisu li ostale dječje bolnice u Zagrebu derutne i oštećene u potresu? Zar Gradu Zagrebu i Republici Hrvatskoj ne treba moderna dječja bolnica? Zar zdravlje djece nije važno?", upitali smo, između ostaloga, nadležne u Ministarstvu zdravstva.

Evo što su odgovorili:

"Ministarstvo zdravstva podržava projekte od strateškog značaja pa tako i projekt izgradnje Translacijskog centra Dječje bolnice Srebrnjak. Međutim, kako Ministarstvo nije sudjelovalo u utemeljenju kao niti samoj provedbi ovog znanstveno-istraživačkog projekta, molimo da se obratite Gradu Zagrebu kao osnivaču Dječje bolnice Srebrnjak te Ministarstvu znanosti i obrazovanja u čijoj je nadležnosti navedeni projekt", stoji u odgovorima Ministarstva.

FOTO: Preslika s FB stranice Tomislav Tomašević; preslika s Promise.hr

Tekst je dio projekta: 'Sve učestalije povrede prava na zdravstvenu zaštitu i pomor umirovljenika; kako stanje popraviti?' financiranog od strane Agencije za elektroničke medije

'Zbog Tomaševića ostat ćemo i bez bolnice i bez 60 milijuna eura! Iza svega su koruptivne i nečasne radnje' (<http://promise.hr/zbog-tomasevica-ostat-cemo-i-bez-bolnice-i-bez-60-milijuna-eura-iza-svega-su-koruptivne-i-necasne-radnje/>)

Opet nam prodaju priču o izgradnji bolnice u Blatu? Kujundžić ju gradi od 2018., a ni cigla nije zazidana! (<http://promise.hr/opet-nam-prodaju-pricu-o-izgradnji-bolnice-u-blatu-kujunzic-ju-gradi-od-2018-a-ni-cigla-nije-zazidana/>)

0 komentara | [Moderation Tool](#)

Sortiranje prema

Komentirajte...

[Facebookov dodatak za komentare](#)





Komentirajte...

[Facebookov dodatak za komentare](#)

- afera Srebrnjak 1 (<http://promise.hr/tag/afera-srebrnjak/>)
- ne odgovara na pitanja 1 (<http://promise.hr/tag/ne-odgovara-na-pitanja/>)
- ubijanje projekta 1 (<http://promise.hr/tag/ubijanje-projekta/>)
- okrenuo se oligarsima 1 (<http://promise.hr/tag/okrenuo-se-oligarsima/>)
- bolesna djeca 1 (<http://promise.hr/tag/bolesna-djeca/>)
- dr. Boro Nogalo 2 (<http://promise.hr/tag/dr-boro-nogalo/>)
- tomislav tomašević 15 (<http://promise.hr/tag/tomislav-tomasevic/>)
- dječja bolnica 7 (<http://promise.hr/tag/djecja-bolnica/>)
- grad zagreb 387 (<http://promise.hr/tag/grad-zagreb/>)
- top 1752 (<http://promise.hr/tag/top/>)

NAJNOVIJE



Tomašević predstavio proračun za 2023.; o tome zašto blokira izgradnju nove Dječje bolnice i dalje šuti (<http://promise.hr/tomasevic-predstavio-proracun-za-2023-o-tome-zasto-blokira-izgradnju-nove-djecje-bolnice-i-dalje-suti/>)

(<http://promise.hr/tomasevic->



Predstavljen 'Zbornik novinarske izvrsnosti': cilj je osnaživanje kvalitetnog i istraživačkog novinarstva (<http://promise.hr/predstavljen-zbornik-novinarske-izvrsnosti-cilj-je-osnazivanje-kvalitetnog-i-istrzivackog-novinarstva/>)

(<http://promise.hr/predstavljen->



Majka s djecom živi u opasno vlažnom podrumu: 'Socijalna radnica odbila je ući jer joj unutra smrdi' (<http://promise.hr/majka-s-djecom-zivi-u-opasno-vlaznom-podrumu-socijalna-radnica-odbila-je-uci-kaze-da-joj-smrdi/>)

(<http://promise.hr/majka->



Zvonko Milas s Hrvatima u Vancouveru i u Ontariju: 'Ova mladost jamac je očuvanja hrvatskih vrijednosti' (<http://promise.hr/zvonko-milas-s-hrvatima-u-vancouveru-i-u-ontariju-ova-mladost-jamac-je-ocuvanja-hrvatskih-vrijednosti/>)

(<http://promise.hr/zvonko->



Uz pomoć OtpadoLOVKE djeca uče kako odvajati otpad; usput vježbaju finu motoriku (<http://promise.hr/uz-pomoc-otpadolovke-djeca-uce-kako-odvajati-otpad-usput-vjezbaju-finu-motoriku/>)

(<http://promise.hr/uz-pomoc->

NAJČITANIJE



Majka s djecom živi u opasno vlažnom podrumu: 'Socijalna radnica odbila je ući jer joj unutra smrdi'



TOMAŠEVIĆ ŠUTI O AFERI; Nogalo: građani mu neće oprostiti ubijanje projekta nove dječje bolnice!



Zvonko Milas s Hrvatima u Vancouveru i u Ontariju: 'Ova mladost jamac je očuvanja hrvatskih vrijednosti'





Tomašević predstavio proračun za 2023.; o tome zašto blokira izgradnju nove Dječje bolnice i dalje šuti



'Veliki porast smrtnosti u RH posljedica je kolapsa zdravstva; zaprepastilo nas je koliko je tu korupcije'

© Promise.hr

[Naslovnica \(http://promise.hr/\)](http://promise.hr/) • [O nama \(http://promise.hr/o-nama/\)](http://promise.hr/o-nama/) • [Impressum \(http://promise.hr/impressum/\)](http://promise.hr/impressum/) • [Uvjeti korištenja \(http://promise.hr/uvjeti-koristenja/\)](http://promise.hr/uvjeti-koristenja/) • [f \(https://www.facebook.com/portal.promise\)](https://www.facebook.com/portal.promise)

